

З В І Т

про роботу депутата Миколаївської міської ради VII скликання
за період з 1.01.2017 до 31.12.2017

Дятлова Ігоря Сергійовича

За звітний період на засіданнях сесій Миколаївської міської ради проголосував «за» 246 проектів рішень, «проти» 9 проектів рішень та «утримався» у голосуваннях за 33 проекти рішень.

Під час пленарних засідань сесій Миколаївської міської ради ініціював десятки важливих для міста питань, у тому числі – щодо передачі підприємства «Миколаївоблтеплоенерго» у власність громади міста Миколаєва; щодо відміни рішення міськвиконкому про підвищення побудинкових тарифів; щодо підготовки реконструкції БК «Молодіжний», щодо виділення коштів та виготовлення проектної документації для вирішення проблеми із «каналізаційним» озером у Корабельному районі, щодо перевірки стану будівель миколаївських шкіл; щодо передачі Вітовської ЦРБ у власність громади міста Миколаєва, щодо передачі будівлі колишнього кінотеатру «Іскра» у власність громади міста Миколаєва та багато інших.

Крім того, зусиллями фракції «Опозиційний блок» було зупинено руйнування зелених зон у мікрорайонах Кульбакине та Широкій Балці, знижено ряд місцевих податків для миколаївських підприємців (у тому числі для другої групи на єдиному податку – на 50%, ставку податку на нерухомість – на 50% та ін.), зупинено численні спроби монополіста «Миколаївгаз» незаконно встановити побудинкові газові лічильники проти волі мешканців тощо.

Найголовніше – у 2017 році почала працювати програма «Теплий Миколаїв», яка була ініційована та розроблена фракцією «Опозиційний блок», та досягнуто перших значних результатів у її реалізації.

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», звіт перед виборцями було здійснено 7 грудня 2017 р. у приміщенні партійної організації. Були присутні понад 100 мешканців міста Миколаєва. Під час звіту було надано детальну інформацію про роботу за рік, обговорено проблемні питання міської громади та шляхи їх вирішення, а також було обговорено проблемні питання, які потребують вирішення у 2018 році.

Крім того, за рік було проведено близько 40 зустрічей із мешканцями міста, на яких у цілому були присутні близько 3000 людей. На цих зустрічах піднімалися та вирішувалися найболючіші для миколаївців питання, більшість із яких були відпрацьовані депутатами фракції під час засідань депутатських комісій, на засіданнях сесій, а також вирішені на місці.

Депутат Миколаївської міської ради

30.03.2018 р.

